

III. Ув'язнені в тюрмах, слідчих арештах чи інших місцях відокремлення, які усвідомили скоєну несправедливість та щиро прагнуть наново включитися у суспільство, роблячи свій чесний внесок, зможуть отримати відпуст:

- у в'язничних каплицях;
- та щоразу, коли переходячи крізь двері своєї камери, піднесуть думку й молитву до Отця;
- виключать прив'язання до гріха та помоляться в наміреннях Святішого Отця, як сказано вище.

IV. Щоразу, коли вірний особисто виконає одне чи більше діл милосердя для тіла (*голодного нагодувати, спрагненого напоїти, нагого зодягнути, подорожного в дім прийняти, недужому послужити, в'язня відвідати, померлого похоронити*) і для душі (*в сумніві порадити, невіжу навчити, грішника навернути, сумного потішити, образу з серця процати, кривду терпеливо зносити, за живих і померлих молитися*), отримає ювілейний відпуст.

З цього випливає зобов'язання жити милосердям, щоби отримати благодать повного і вичерпного прощення силою любові Отця, який нікого не виключає. Отже, йдеться про повний ювілейний відпуст, що є плодом самої ж таки події, відзначуваної з вірою, надією та любов'ю.

V. Ці ювілейні відпусти можна отримати для себе самого а також для померлих. Ми зв'язані з ними свідченням віри і любові, яке вони нам залишили. Як спогадуємо їх під час Євхаристійної відправи, так можемо, завдяки великому таїнству сопричастя святих, молитися за них, аби милосердне обличчя Отця звільнило їх від будь-яких наслідків провини та пригорнуло їх до Себе в безмежному блаженстві.

VI. Усіх священників Архиепархії, які попередньо отримали канонічну місію до слухання сповідей і не є в цьому перешкоджені, згідно з волею Святішого Отця, під час Ювілейного Року наділяю юрисдикцією давати розрішення від гріха аборту всім, які його скоїли і, розкавшись від щирого серця, просять прощення.

Нехай священники приготуються до цього великого завдання, вмюючи поєднувати слова справжнього прийняття із призадумою, яка допоможе збагнути скоєний гріх та великодушне прощення Отця, який все оновлює Своєю присутністю.

З пастирським благословенням,



*Евген Горелов*

Дано у Перемишлі, 1 січня 2016 року в день св. Мученика Боніфатія.

Віцекашлер Митрополічої  
Консисторії  
*о. Павло Рогунь*  
отець мгр Павло Рогунь